"国际章"来了,告诉你啥叫女神范儿

艾士们不怕晒了,男士们不怕热了,男艾老少都踩上了凳子看章子怡郑州获赠藏头诗题跋的刺绣版《清明上河图》



章子怡一句河南话"中"底气十足

"头等舱那位黑衣姐是章子恰?"8月 17日,从北京飞回郑州的老陈在微博上发 了这样一条消息。虽说是黑衣上身"武 装"十足,但"国际章"的明星范儿仍未能 逃脱众粉丝的"火眼金晴"。

依照主办方的安排,章子怡正是坐着 10点15分起飞的南方航空CZ3178空降郑 州,来参加新田城的"中原国际时尚嘉年 华"活动。

七夕夜,章子怡在微博上发了一张图片,她和梁朝伟、王家卫、李安4人在纽约一家餐厅相聚,并借用《一代宗师》中的一句词和《卧虎藏龙》的片名,写道:"叶底又藏花,卧虎再藏龙。纽约重逢于七夕。"让大伙儿又把目光拉回到了《卧虎藏龙》中的玉娇龙和《一代宗师》中的官二。这次和旧相识相聚纽约,是为8月23日在美国上映的《一代宗师》造势。

起初依靠"拳脚"闯进好莱坞的章子恰如今已是好莱坞的常客,随着关注率的提高,近年来她的英文水平长进不少。七

夕当天,她还做客《早安美国》,用英文接受采访时对答如流。显而易见,她对自己在《早安美国》中的表现也颇为满意:"我的一天从Good morning America(《早安美国》)开始。上直播访问真的需要些底气和勇气,庆幸我还经得起考验。纽约绵绵不断的细雨,此时犹如珠帘在眼前!呵呵,可以踏踏实实地吃早餐了。"

"病毒入侵。嗓子疼得快要裂开了。 再这么咳下去隔壁邻居恐怕要报警抓人 说扰民。"章子怡邻家女孩似的在微博"撒 娇","回家的飞机上,马上起飞。走道那 边有个小男孩在吃薯片,要不是我嗓子疼 我真管他要两片。馋死我了。纸巾在哪 儿,快把我鼻子堵上。"

也许是咳嗽病毒仍在作怪,也许是时差尚未倒过来,一身黑衣的章子恰静静地降落在了郑州。在下午6点的时候,当章子恰站在"中原国际时尚嘉年华"的舞台上时,她腼腆地微笑着,对粉丝"长枪短炮"摄影装备的调侃,一句河南话"中"底气十足。

"我其实是个挺宅的人,喜欢在家待着"

酒店对章子怡来说就是第二个家,因为她总是在风景不一样的路上、华服不雷同的派对上,可是这些对她来说吸引力都没有小街小巷来得重要。17日,亮相郑州的章子怡表示:"各城市到处都一样,高楼、商场、酒店。我自己宁愿去人少而僻静的地方。我喜欢游泳、喜欢看书,我其实是个挺宅的人,喜欢在家待着。"

喜欢宅在家,如果身边有个心爱之人相伴岂不是更美?不管本人承认不承认,大众习惯性地将章子怡和撒贝宁联系在了一起,乃至当主持人介绍"接下来是一位重量级人物将登场"时,台下不少观众开始扯着嗓子高喊"撒贝宁、撒贝宁……"

不过能当面看到章子怡,主持人也少不了八卦一番,问问她"什么样的男人才是你心中的完美男士",针对这个推托不了的问题,"国际章"拿出了常规手段:"这个嘛,应该是根据当时的心情来看,就今天而言,现场所有快乐的男生就是我心目中的完美男士。"这样的回答让现场男人

们欢呼一片,纷纷嘴角上扬让自己成为 "快乐男生"。

章子怡说:"9月份的时候,我希望能再来到郑州,和第一次来郑州宣传《最美》的目的一样,下次要来宣传新片《非常幸运》。第一次来郑州时,观众给我的感觉特别热情,希望9月份再来也是如此。"

2008年刚从孟小冬里走出来的章子怡,突然变成了《非常完美》里那个有点卡 通爱做梦的女孩,让大家眼前一亮。今年 苏菲再回来之前,章子怡留给大银幕的最后一个身影是《一代宗师》中的官二。而章子怡在《非常幸运》中的各类造型,波点小萝莉、钻石贵妇、御姐女王特工、性感舞娘、粉红小哪吒……每一个造型都别有新意,让大家对9月份的苏菲充满了想象。

9月份的银幕上、9月份的国内各大城市宣传名单上,注定是属于章子怡这个名字的,那个时候,她又是在不同的路上、在不同酒店中化着精致的妆、穿着不同的华服、配合着同样的笑容。

"我骨子里的性格更接近苏菲,会为爱疯狂冒险"

章子怡来了,本来座次有序的现场一下子沸腾了,女士们收起了手中的伞,男士们停下了手中的扇,然后不管男女老少都踩上了身边的凳子,争相一睹真容。

健康的小麦色、镂空的白色长裙、利索的马尾独辫,章子怡就这么在呐喊声中登场了,除了无可挑剔的整体感外,她还别有小心思地佩戴了几枚独特的戒指搭配红色指甲油显出了小细节般的洋气。

如今的章子怡,距离那个《我的父亲母亲》中穿着粉红色棉袄,带着大红围巾,两条辫子扎着绿色头绳的农村小姑娘已经甚远,大家谈论的是她红地毯上每一次无可挑剔的礼服和珠宝。

这次在纽约宣传《一代宗师》时,连续

几场发布会下来,章子怡的变装秀又给媒体留下了深刻印象———套优雅湖水绿深V礼裙,褶皱面料低调又奢华;俏皮橙色连衣裙搭配红底鞋活力四射;蝙蝠袖的短款外套配上网眼鱼嘴高跟凉鞋,也尽显休闲时尚风。

这一次,出现在观众面前的章子怡又一次用白色镂空紧身裙、金色高跟鞋和完美的八颗牙笑容征服了现场观众。虽然话语不多,但是一句河南版的"中不中"已经让观众开始盼望着9月份的到来,再见到银幕上古灵精怪的苏菲,因为她说"其实,我骨子里的性格更接近苏菲,我内心没有太多沉重、负面的东西。苏菲更加简单直接,她是个现代女孩,会为爱疯狂冒险,甚至不顾一切"。